

普拉博沃宣称将向加沙派兵 国军表态随时准备派遣维和部队

【本报讯】在新加坡2024年国际战略研究所香格里拉对话论坛上，候任总统普拉博沃表示，我国准备向巴勒斯坦加沙地区派遣维和部队。

普拉博沃的声明立即获得国军的回应。国军信息中心主任努格拉哈·古米拉尔少将(Nugraha Gumilar)确保国军士兵随时准备在联合国要求下开展和平行动，只要有国家的命令，无论在什么地方。

6月2日，努格拉哈少将表示，国军已准备好在联合国旗帜下随时随地开展和平行动，如果已成为

国家命令。国军士兵随时准备执行国家命令。此外，1945年宪法序言还授权国军完成这项任务。如果受到命令，国军将准备联合国维和部队。

6月2日，在新加坡2024年国际战略研究所香格里拉对话论坛上，国防部长普拉博沃在特别讲话环节上发表特别演讲时表示。对印尼来说，追求和平、安全、稳定和繁荣，是我们国际交往的关键基石。我们相信，只有通过对话与合作，我们才能实现这一目标。合作是在世界上创造繁荣与和谐的唯一途径。因



普拉博沃宣称将向加沙派兵，国军表态随时准备派遣维和部队。

此确保印尼坚定地致力于邀请各国合作，并建立对话以实现共同利益。我们确保印尼政府也将

鼓励世界维护国际法，特别是在联合国宪章规定的尊重国家主权和领土完整方面。

普拉博沃表示，我想强调说，最近在拉法发生的悲惨事件，这些事件造成许多无辜人员伤亡，包括儿童、妇女和手无寸铁的平民。这一令人心碎的事件促使我们紧急呼吁对这场人道主义灾难进行彻底调查。我们充分了解这场悲剧对于防止将来发生类似事件至关重要。我们相信，与当今世界上许多其他国家一样，为以色列人和巴勒斯坦人实现持久和平与安全的唯一真正解决方案是两国解决方案。如果联合国要求协助派遣维和部队，印尼准备将他

们直接部署到加沙。同样，医务人员疏散战争受害者的平民。我们已准备好尽一切努力根据需要提供人道主义援助，当联合国提出要求时，我们准备派遣大量维和部队努力，并为每个人提供保护和安全感。我们还准备在各方同意的情况下立即派遣医务人员到加沙运营野战医院。印尼也非常愿意撤离和治疗受伤和需要在印尼医院接受治疗的巴勒斯坦人。如果情况允许，我们愿意在不久的将来疏散多达1000名患者。(亮剑)

观察家称最高法院政治策略裁决 为凯桑参加地方首长选举大开方便之门

【本报讯】最高法院的裁决改变了地方首长候选人的年龄限制要求。据称，这是政治操纵的一部分，事先已经准备好了很长时间，为印尼团结党总主席、佐科维总统的儿媳大开方便之门，让凯桑参加2024年同步地方首长选举。

6月3日，在一份书面声明中，民主和选举赋权伙伴关系主任内妮(Neni Nur Haya)表示，我发现这种策略长期以来一直被故意设计来规避宪法，以便凯桑在竞选省长或副省长时畅通无阻。我对最高法院的态度并不感到惊讶，最高法院迅速处理了诉讼案件，该程序被认为不向公众开放，是很不负责任的。不需太长时间，只用

了3天就发出了判决书。最高法院法官的考虑加剧了这种情况，他们从一开始就考虑到了法律的逻辑谬误。

内妮指出，原告似乎还强迫进行司法审查，并且存在故意因素，时间紧迫的2024年举行的同步地方首长以便最高法院立即作出裁决。因为我们晓得，到目前为止，候选人资格的普选票条例尚未发布。

此前有报道称，23 P/HUM/2024 条例涉及地方首长候选人的年龄要求，由首席大法官尤利乌斯(Yulius)、首席大法官泽拉·巴恩(Cerah Bangun)和首席大法官约迪·马尔托诺(Yodi Martono Wahyunadi)领导的小组主席作为法官团

成员审查和审判了该案。印尼神鹰党总主席艾哈迈德·里达·萨瓦纳(Ahmad Ridha Sabana)提起的诉讼于5月27日由最高法院处理，并于5月29日结束。里达是大印行动党雅加达理事会主席里沙(Ahmad Riza Patria)的弟弟，是一名商人，活跃于我国青年全国委员会。里沙于2020-2022年期间担任雅加达专区副省长。

最高法院仅用了三天时间就改变了地方首长候选人的年龄要求。根据这项裁决，如果一个人在就职时，年满30岁，就可以成为省长和副省长候选人参选，如果在就职时，年满25岁，则可成为县长和副县长候选人参选，而不

是根据普选票9/2020号普选票条例确定为候选人组合。

如果凯桑在11月登记的参与者，可能无法通过年龄要求，因为届时还不到30岁。但是，如果凯桑赢得2024年地方首长，并在2025年就职，届时将年满30岁，就符合地方首长候选人的年龄要求成为副地方首长的候选人。

5月30日，最高法院发言人苏哈多(Suharto)声称，对这起诉讼申请的处理速度之快是司法机构的理想原则。根据理想的原则，它之所以迅速，是因为其原则是法院的执行速度快、简单和成本低，迅速处理是很理想的。(亮剑)

交通部与美国海岸警卫队 讨论联合培训和技术合作

【本报讯】交通部海上运输总署通过守护海上和海滩统一局(KPLP)接待美国海岸警卫队代表团的访问。这次访问是加强我国与美国海岸警卫队与海滩的关系。

6月2日，在一份书面声明中，守护海上和海滩统一局主任肯尼迪(Jon Kenedi)表示，这次访问带来了美国海岸警卫队的提议，为印尼海岸警卫队提供培训，特别是与守护海上和海滩统一局迫切需要的特种部队能力有关。我们希望这种培训合作能够尽快实现，以提高守护海上和海滩统一局人员的能力。此外，希望这次会议能够加强印尼和美国在海上和海岸警卫队，以及支

持技术各个方面的合作关系。

此外，守护海上和海滩统一局还希望美国海岸警卫队访问雅加达的丹戎普碌基地，介绍守护海上和海滩统一局拥有的能力和设备。美国海岸警卫队还表示愿意前来访问，并计划于6月6日至10日进行访问。

这次访问还强调了在泗水举行的活动计划，来自美国海岸警卫队的10多名代表将在那里教授网络安全。不仅如此，美国代表团还带来了几个与网络安全相关的机构。网络安全提供尽可能多的材料，希望守护海上和海滩统一局还涉及其他各种机构，例如警察、海关、海军和检验检疫部门。(亮剑)

印尼腐败观察组织警告： 唯恐民房储蓄如同Jiwasraya等成为贪腐对象

【本报讯】强制性实施民房储蓄(Tapera)条例所获缴款项目将由政府管理，唯恐会成为腐败行为的新对象。

6月2日，印尼腐败观察组织协调员阿古斯(Agus Sunaryanto)表示，无法保证民众可以通过每月扣除工资支付的款项购买房屋。民众本身已经评估过，即使每个月从他们工资中扣除3%，在10年和20年间也没有存到多少钱。因为民房储蓄数年的所扣除工资的金额，远远不够拿来购买房屋。此外，房屋价格也将不断变化，甚至会因通货膨胀而上涨。民众现在很聪明，有些人甚至能计算出，即使10年后，他们也可能因为通货膨胀而无法购买住房。不一定我们的继承人将来或许很难获取“民房储蓄”的权利。

阿古斯指出，从劳工的月薪中提取的缴款，也有可能管理过程中被他人挪用。因为民众支付的款项将存放很长时间，很难对此进行定期监控。就如Jiwasraya保险机构与Asabri保险机构的巨额腐败案件。在参与者花了数年时间存入缴款后，该案才被揭露出来。在这些情况下，国家无法承担和弥补民众遭受的损失，最终民众必须自行承担。就我国目前的情况，不是出现不少保险腐败案件问题吗？

此前报道称，佐科维总统发布了一项与国家公务员与私人雇员必须缴付民房储蓄的规定，该规定包含在2024年第21号政府条例中。该条例是2020年第25号政府条例的修正案，该条例涉及实施民房储蓄计划。

国家元首表示，政策制定者在签署该法规之前已经仔细计算过。

佐科维总统并不否认政府发布的每一项新政策，都会出现支持与反对意见。当政府决定非缴款援助接受者必须参与卫生社保机构时，也发生了同样的事情，而弱势群体的缴款则由互助原则承担。

5月27日，佐科维总统表示，一切都在考虑之中，在政府发布新政策时，民众也是在计算，有无能力，成为负担与否。(亮剑)

政府颁发开采煤矿执照给伊联等遭各方非议

【本报讯】投资部长巴赫利尔确保将立即颁发开采煤矿营业执照给伊联领导层。

此前，政府曾通过2024年第25号政府条例向宗教民间组织开放采矿许可证，该条例涉及2021年第96号政府条例的修正案，即涉及实施矿产与煤矿开采业务活动。

6月2日，在伊联大学，巴赫利尔表示，很快我就会签署开采煤矿营业执照给伊联，因为这个过程已经结束了，这是我对你们所有人的承诺。正如2024年第25号政府条例所述，尤其是第34条，采矿特许权能以特殊采矿业务许可区的形式授予伊联。

政府表示，特殊采矿业务许可区采矿特许权，旨在通过宗教民间组织改善民众福利。

此前，巴赫利尔表示，我在几位部长的指导和考

量之下，甚至获得佐科维总统的批准，我们将向伊联提供具有足够储量的煤炭特许权，以便进行管理，以优化该组织。由于伊联在煤矿事务方面没有经验，因此可以将管理权移交其他方。许多拥有开采煤矿营业执照的公司，也不是完全由他们自己管理，而是由承包商协助。同样，民间组织肯定会寻找其他合作伙伴来管理开采煤矿营业执照，寻找一个好的合作伙伴专业管理，如果有人问宗教组织不会去管理，请问，拥有开采煤矿营业执照的公司也自己管理吗？宗教组织在我国民族独立方面贡献不少，因此他们应该获得开采煤矿营业执照来管理采矿业务。我国尚未独立的时候，什么人使我国获得独立？在1948年的军事侵略发出圣战指令的是什么人？富豪？公司？如

果国家现在帮助他们，为什么有人不会不高兴？但是，如果我们交给投资者，为什么会有人感到高兴。

经济和自然资源研究中心评估说，允许管理矿山的民间组织的政策将与2020年关于矿产和煤矿开采的第3号法律相冲突。

经济和自然资源研究中心主任伊尔汉·里夫基(Ilham Rifki)表示，将要颁发的开采煤矿营业执照是先前曾经撤销的条例，这在法律上被证明不符合程序和权限。从国家行政法院的许多判决中可以清楚地看出其判例，这些判例命令政府将开采煤矿营业执照归还给前所有者的商业实体。因此政府应该首先提供一个机会，并澄清早些时候被撤销的开采煤矿营业执照的地位。矿业法第40条第(4)款规定，发现采矿商品的开采煤矿营业执照持有人享有

优先的商业机会。

伊尔汉指出，根据矿产和煤炭法，宗教组织不是有权获得的主体。提供开采煤矿营业执照，特别是矿产和煤炭，目前必须通过公开拍卖，供其他商业实体参与。赢得拍卖的优先权只给予国有企业，而不是民间组织。此外，关于向民间组织提供开采煤矿营业执照的论述没有明确的依据、标准和紧迫性。另一方面，自开采煤矿营业执照大规模被撤销以来，法律不确定性和商业对采矿的影响仍在继续。如果向民间社会颁发开采煤矿营业执照，很可能发生法律、土地和所有权纠纷。

伊尔汉补充道，根据其复杂的业务类型，采矿业需要足够的专业知识和资本。没有人能保证，民间组织的采矿作业能够对国家产生更积极的影响。(亮剑)

211辆公务用车不知所踪 万丹代省长要彻查将违法者绳之以法

【本报讯】万丹省代省长穆克塔巴尔(Ai Muktabar)表示，将通过法律途径解决万丹省政府丢失的211辆公务用车和运营车辆的问题。根据2023年万丹省财署处的审计报告，这些车辆的总价值高达255亿盾。

5月31日，在西冷(Serang)市省长办公厅，穆克塔巴尔代省长指出，在涉及相关违法行为方面，省府将执行法律行动，省府将与执法机构合作。因为资产下落不明的问题是地

方财富的一部分。从根本上说，这是一个初始机制的过程，涉及申请系统等。

穆克塔巴尔表示，万丹省地方财署处已经对此案的发生进行跟进。目前的结果是，之前被认为丢失的34辆车已重归万丹省府。这是一个逐一进行的实体流程，例如要确定哪些车辆损坏或报废时，就

会收集数据，然后对资产进行拍卖等等。至于其余丢失的车辆，有177辆仍在进行车辆识别和追踪的过程中。根据报告，有些车辆被第三方和其他机构占用，而且没有更新借用许可证。对此，必须要收回，且有一些已经归还。省府将根据地方财署处提交的现有信息，按照姓名

地址对所有数据进行数据记录。

此前有报道称，万丹省政府的211辆公务用车下落不明或失踪，这些公务用车价值达到255亿盾，分别分布在三个地方机构，即万丹省地方议会秘书处，共计6辆价值3.95亿盾，万丹省税务处共计18辆价值2.05亿盾，以及万丹省府秘书处。2001年至2019年的采购年度中，损失最多的187辆，价值为245亿盾。

(存墨)



印尼腐败观察组织警告：唯恐民房储蓄如同Jiwasraya等成为贪腐对象。